
STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA A STŘEDNÍ ODBORNÉ UČILIŠTĚ SLUŽEB VELKÝ ÚJEZD, s.r.o. 
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zapsána v obchodním rejstříku KS Ostrava,oddíl C,vl.15528 

tel., fax:585358240, e-mail: skola@souvelkyujezd.cz 
 

1. kolo přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025 
 

Ředitel školy vyhlašuje v souladu s § 60 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 

základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění,  

vyhláškou MŠMT ČR č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ve středním vzdělávání, opatřením 

obecné povahy č.j. MŠMT – 26560/2023-1 Přijímací řízení a vyhláškou MŠMT ČR 

č. 27/2016 Sb. o vzdělávání žáků se speciálně vzdělávacími potřebami a žáků nadaných, 

v platném znění, 1. kolo přijímacího řízení pro přijetí do 1. ročníku následujících oborů 

vzdělání pro školní rok 2024/2025 a stanovuje následující kritéria pro přijetí ke studiu. 

 

1. Počty přijímaných žáků do jednotlivých oborů pro školní rok 2024/2025 
 

 

 

 

 

 

 

2. Přihláška a povinně požadované přílohy 
 

Přihlášky u denní formy studia se podávají od 1. 2. 2024 do 20. 2. 2024. O způsobech podání 

přihlášky na střední školu se mohou zákonní zástupci uchazeče informovat na oficiálním 

webu  přijímacího řízení pro letošní školní rok https://www.prihlaskynastredni.cz/stredni-

skola.html.  

 

Povinně požadovanými přílohami k přihlášce pro učební obory s písmenem H v kódu 

oboru jsou: 

 lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání pro daný učební obor; 

 hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání, konkrétně hodnocení z 1. 

a 2. pololetí předposledního ročníku studia v základní škole a z 1. pololetí posledního 

ročníku studia v základní škole. 

 

Povinně požadovanými přílohami k přihlášce pro maturitní studium v oboru Podnikání 
jsou: 

 hodnocení na vysvědčeních z 2. pololetí prvního a druhého ročníku studia v učebním 

oboru a 1. prvního pololetí třetího ročníku studia v učebním oboru. 

 

3. Kriteria přijímacího řízení v roce 2024 
 

Pro přijímání uchazečů ke vzdělávání na SOŠ a SOU služeb Velký Újezd, s.r.o., pro školní 

rok 2024/2025 jsou stanovena následující pravidla: 

 

 

 

Kód oboru Název oboru 
Předpokládaný 

počet přijatých 

41-52-H/01 Zahradník 6 

31-58-H/01 Krejčí   6 

69-51-H/01 Kadeřník 17 

65-51-H/01 Kuchař-číšník  32 

64-41-L/51 Podnikání – denní nástavbové studium 22 

https://www.prihlaskynastredni.cz/stredni-skola.html
https://www.prihlaskynastredni.cz/stredni-skola.html


3.1. Obory středního vzdělání s výučním listem 

 
 Do tříletých oborů středního vzdělání s výučním listem budou uchazeči přijímáni  

na základě přijímacího řízení bez konání přijímací zkoušky.  

 Dle průměrného prospěchu ze základní školy a známek z chování bude zpracován 

pořadník, a to podle jednotlivých oborů a zaměření.  

 Do průměrného prospěchu ze základní školy se započítává průměrný prospěch 

z 1. a 2. pololetí předposledního ročníku studia (typicky 8. ročník základní školy) 

a z 1. pololetí posledního ročníku studia (typicky 9. ročník základní školy). Známky 

z chování z korespondujících ročníků studia se do průměrného prospěchu 

nezapočítávají, jsou předmětem samostatného posouzení v přijímacím řízení. Pokud se 

uchazeč vzdělává na víceletém gymnáziu, bude hodnocen podle výsledku prospěchu 

v pololetí odpovídajícímu výše uvedenému ročníku základní školy. 

 V přijímacím řízení lze získat maximálně 100 bodů, z toho 52 bodů za průměrný 

prospěch ze základní školy a 48 bodů za známky z chování.  

 Aby žák mohl být přijat ke studiu v níže uvedených učebních oborech, musí získat 

alespoň minimální počet bodů stanovený níže: 

Učební obor Minimální počet bodů pro přijetí ke studiu 

69-51-H/01  Kadeřník 70 bodů 

65-51-H/01  Kuchař-číšník 65 bodů 

31-58-H/01  Krejčí 65 bodů 

41-52-H/01  Zahradník 65 bodů 

 

 Počet bodů uchazeče je stanoven následujícím způsobem:  

 

CPB = {52 – 13 ∙ [(8P + 8K + 9P)/3 – 1]} + [48 – 8 ∙ (SZCh – 3)] 

 

kde zkratky označují tyto ukazatele: 

 

CPB Celkový počet bodů (max. 100, min. 0 bodů) 

8P Průměrný prospěch  z prvního pololetí předposledního ročníku studia (typicky 

8. ročník základní školy), zaokrouhlen  na 2 desetinná místa (mezi 1,00 – 

5,00), bez známky z chování. 

8K Průměrný prospěch  z druhého pololetí předposledního ročníku studia 

(typicky 8. ročník základní školy), zaokrouhlen na 2 desetinná místa (mezi 

1,00 – 5,00), bez známky z chování. 

9P Průměrný prospěch z prvního pololetí posledního ročníku studia (typicky 9. 

ročník základní školy), zaokrouhlen na 2 desetinná místa (mezi 1,00 – 5,00), 

bez známky z chování. 

SZCh Součet známek z chování za všechna tři sledovaná období (min. 3 – pokud 

nemá žák sníženou známku z chování, max. 9 – pokud má žák ve všech 

sledovaných období chování neuspokojivé)  

  

 Podle výše uvedeného vzorce je stanoven každému uchazeči celkový počet bodů 

v přijímacím řízení. Pokud uchazeč nedosáhl minimálního počtu bodů nutného pro 

přijetí ke studiu v daném učebním oboru, je nepřijat. U ostatních uchazečů je podle 

celkového počtu bodů sestaven pořadník od nejvyššího počtu bodů po nejnižší počet 



bodů a uchazeči jsou přijímání ke studiu podle umístění v tomto pořadníku do 

naplnění volných míst stanovených pro 1. kolo přijímacího řízení v daném učebním 

oboru. 

 Vzhledem k tomu, že v přijímacím řízení nelze uplatnit hodnocení na vysvědčení za 2. 

pololetí školního roku 2019/2020, v přijímacím řízení nebude prospěch z tohoto 

pololetí zohledněn, pokud by uchazeč či jeho zákonný zástupce předložil vysvědčení 

z tohoto období. V takovém případě se celkový počet bodů uchazeče stanoví podle 

vzorce: 

CPB = {52 – 13 ∙ [(8P + 9P)/2 – 1]} + [48 – 12 ∙ (SZCh – 2)] 

  

(užité zkratky jsou vysvětleny výše, do známek z chování se započtou jen dvě pololetí) 

 

 V případě, že dva uchazeči v pořadníku dosáhnou v přijímacím řízení stejného počtu 

bodů, jsou stanovena následující doplňková kritéria, která umožní stanovit pořadí 

uchazečů: 

a. přednost dostane ten uchazeč, který má nižší součet známek z chování za 

všechna tři sledovaná období (nižší hodnotu ukazatele SZCh); 

b. pokud předchozí doplňkové kritérium neumožní stanovit pořadí uchazečů, 

přednost dostane ten uchazeč, který má lepší prospěch v posledním ročníku 

základní školy (tedy má nižší hodnotu ukazatele 9P); 

c. pokud ani předchozí doplňkové kritérium neumožní stanovit pořadí 

uchazečů, přednost dostane ten uchazeč, který má nižší součet známek 

z českého jazyka, anglického jazyka, matematiky a chemie za všechna 

sledovaná období, přičemž pokud některý z uchazečů některý z těchto 

předmětů ve sledovaném období vůbec neměl či z něj nebyl hodnocen, je 

zařazen až za ostatní uchazeče, kteří dosáhli v přijímacím řízení stejného 

počtu bodů. 

 Pokud žádné z doplňkových kritérií výše neumožní stanovit pořadí uchazečů, pořadí 

uchazečů bude rozhodnuto transparentně losem.  

 Lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti pro daný obor dle nařízení vlády 

č. 211/2010 Sb. o soustavě oborů vzdělání v základním, středním a vyšším odborném 

vzdělávání, v platném znění, je požadováno jako předpoklad přijetí. Uchazeč, který 

nedoloží splnění podmínky zdravotní způsobilosti u výše uvedených oborů, nebude 

přijat.  

 

3.2.  Nástavbové studium oboru Podnikání (denní  forma) 
 

 Uchazeči o přijetí do oboru vzdělávání 64-41-L/01 Podnikání konají jednotnou 

přijímací zkoušku připravenou CERMATEM, která se skládá z testu z českého 

jazyka a literatury (50 bodů) a testu z matematiky (50 bodů). Celkem lze tedy získat 

v přijímací zkoušce 100 bodů. Podle celkového počtu bodů získaného v jednotné 

přijímací zkoušce bude sestaven pořadník uchazečů, na jehož základě rozhodne ředitel 

školy o přijetí či nepřijetí ke studiu.  

 Podmínkou pro přijetí uchazeče je, aby získal v každém z testů nejméně 10% bodů, 

tedy alespoň 5 bodů z testu z matematiky a alespoň 5 bodů z testu z českého jazyka 

a literatury. 



 V případě rovnosti bodů rozhoduje nejprve o pořadí lepší výsledek z testu z českého 

jazyka a literatury. V případě další rovnosti pak rozhodne o pořadí lepší průměrný 

prospěch v 1. pololetí 3. ročníku. V případě shodného průměru v 1. pololetí 3. ročníku 

pak rozhodne nižší součet známek uvedených na všech třech vysvědčeních 

z maturitních předmětů – tj. češtiny, matematiky a cizího jazyka. K hodnocení nesmí 

být použito druhé pololetí školního roku 2019/2020. V případě, že žák/zákonný 

zástupce takové vysvědčení doloží, nebudou známky daného pololetí započítány. 

Budou započítány známky pouze za jedno druhé pololetí (první, nebo druhý ročník) 

a jedno první pololetí (třetí ročník).  

 V případě, že kritéria pro určení pořadí výše neumožní stanovit jasné pořadí uchazečů, 

o jejich pořadí se bude rozhodovat transparentně losem.  

 Přijímací zkoušku konají uchazeči 12. dubna 2024 a 15. dubna 2024 v místech 

uvedených na pozvánce k přijímacím zkouškám (místo určuje CERMAT).  

 1. náhradní termín je 29. 4. 2024, 2. náhradní termín dne 30. 4. 2024. 

 U uchazečů se speciálními vzdělávacími potřebami rozhodne ředitel školy podle 

vyjádření školského poradenského zařízení, které uchazeč doloží k přihlášce, 

o uzpůsobení podmínek pro konání JPZ v souladu s doloženým vyjádřením (např. 

prodloužení času konání zkoušky, zvětšení písma apod.). 

 Podmínkou zahájení studia uchazečů, kteří ještě nezískali střední vzdělání s výučním 

listem, je úspěšné vykonání závěrečné zkoušky a předložení výučního listu nejpozději 

dne 1. 9. 2024.  

 Lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti se nepožaduje. 

 

4. Přijímání cizinců 
 

 Přijímání cizinců se řídí § 20 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 

středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění. 

 V případě nutnosti bude hodnocení prospěchu z příslušných dvou ročníků zahraniční 

základní školy převedeno na odpovídající hodnocení v ČR, a dále z něj bude stanoven 

průměr podle pravidel uvedených výše. Dále se postupuje podle standardních pravidel 

výše. 

 Mezi osoby, které získaly předchozí vzdělání ve škole mimo území České republiky, 

nelze řadit uchazeče, kteří se před konáním přijímací zkoušky vzdělávali ve školách 

v České republice, včetně zahraničních škol působících na území České republiky, a to 

i když se v nich vzdělávali jen část školního roku.  

 Uchazeči, který získal předchozí vzdělání ve škole mimo území České republiky, se 

promíjí na jeho žádost přijímací zkouška z českého jazyka. Znalost českého jazyka 

bude ověřena pohovorem. Pokud nebude prokázána dostatečná znalost českého 

jazyka, uchazeč nesplní kritéria pro přijetí, a nebude tudíž přijat ke studiu.  

 Při prominutí testu z českého jazyka bude uchazeč hodnocen v rámci redukovaného 

pořadí – do celkového pořadí bude zařazen pouze na základě výsledku testu 

z matematiky.  

 Cizincům podle § 1 odst. 1 zákona č. 67/2022 Sb. (Lex Ukrajina) se na jejich žádost 

promíjí zkouška z českého jazyka (tzn. i didaktický test jednotné přijímací zkoušky 



z českého jazyka a literatury), pokud je součástí přijímací zkoušky. Znalost českého 

jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, bude u této osoby 

ověřena rozhovorem. Pokud se neprokáže dostatečná znalost českého jazyka, žák 

nesplňuje kritéria přijímacího řízení a nebude přijat ke studiu. Cizinec má na základě 

žádosti připojené k přihlášce právo konat písemný test jednotné přijímací zkoušky 

z Matematiky v ukrajinském jazyce. Nepožádá-li, pak koná zkoušku automaticky 

v českém jazyce. Úlevy v rozsahu podle § 20 odst. 4 školského zákona se vztahují na 

všechny cizince s dočasnou ochranou. Uchazeč musí doložit doklad o dočasné ochraně 

společně s žádostí. Mezi osoby, které získaly předchozí vzdělání ve škole mimo území 

České republiky, nelze řadit uchazeče, kteří se před konáním přijímací zkoušky 

vzdělávali ve školách v České republice, včetně zahraničních škol působících na 

území České republiky, a to i když se v nich vzdělávali jen část školního roku. Dle § 5 

odst. 1 zák. 67/2022 Sb. může cizinec nahradit doklad prokazující získání předchozího 

vzdělání čestným prohlášením, pokud doklad nemá. Známky ze všech jednotlivých 

vyučovacích předmětů v jednotlivých ročnících se sečtou a vydělí celkovým počtem 

vyučovacích předmětů. Známka z chování se do průměru nezapočítává. 

 

5. Vyhlášení výsledků 1. kola přijímacího řízení 
 

 Výsledky 1. kola přijímacího řízení budou zveřejněny dne 15. 5. 2024 na webových 

stránkách školy (www.souvelkyujezd.cz), v systému dipsy.cz a zároveň budou 

vyvěšeny na úřední desce školy v adrese sídla školy.  

  
6. Další kola přijímacího řízení 

 
 Pro případ nenaplnění kapacity jednotlivých oborů budou vypsána další kola 

přijímacího řízení až do naplnění plánované a povolené kapacity daného oboru. 

 

7. Nahlížení do spisu 
 

 Nahlédnutí do spisu přijímacího řízení a seznámení s podklady rozhodnutí bude 

umožněno ve dnech 10. 5. 2024, 13. 5. 2024 a 14. 5. 2024 (v ředitelně školy po 

předchozí domluvě mezi 8:00 až 14:00 hod.). 

 
Ve Velkém Újezdě dne 29. ledna 2024  

 

  PhDr. Petr Čechák 

                                          ředitel  

http://www.souvelkyujezd.cz/

